

盐城，真NICE!



“盐·加利福尼亚鹤”

生态盐城 自然秘境 返璞归真

盐城,作为中国迄今唯一的滨海湿地类世界自然遗产,这片太平洋西岸面积最大、风貌保持最原始的滩涂湿地,辽阔、奇趣、野性,已然成为人类共同的生态净土。

丹顶鹤保护区,婷婷仙鹤在红蒿上翩翩起舞,仙风道骨般漫步凡尘,长寿高洁,社牛小鹤“盐·加利福尼亚”成为中美交流的“友好使者”。

中华麋鹿园,世界最大的麋鹿自然保护区,近万头麋鹿追逐欢腾。每年初夏,为争夺王位,雄鹿们强悍对决,上演“鹿王争霸”,演绎物竞天择。

光脚踩进条子泥软绵沙窝,看水天相接,万鸟翔集。一种自带饭勺的湿地精灵——勺嘴鹬,会在这里觅食换羽,全球仅600只的稀缺,让摄影爱好者充满了挑战。

走进暗夜星空保护区“野鹿荡”,在滩涂仰望苍穹,叩问生命的真谛。沐光向海,日出海湾送来清晨第一缕阳光。

摒弃都市嘈杂,躲进6.8万亩黄海森林公园大氧吧,让林海叠翠洗去尘世繁华。夏天低五度的清凉、秋天水杉红的印染,一呼一吸间,宁静而美好。

有“中国郁金香第一花海”美誉的荷兰花海,3000万株郁金香迎风怒放,见证张謇先生实业兴国的历史,传承中荷百年的友谊。

大洋湾万亩樱花开第开放,层层叠叠、如云似雪,梅花、牡丹、郁金香、海棠等五朵金花让盐城春季的多巴胺充分释放。

沧海桑田,里下河给盐城留下一串串的水乡明珠,大纵湖、九龙口、马家荡……曾经的水乡泽国,在盐城人的精心呵护下,植被丰茂、生机盎然,就连鸟类活化化石震旦鸳鸯、彩鹬也在秀丽的湖荡湿地安了家。



黄海森林公园



盐镇水街



珠溪古镇



大洋湾

人文盐城

千年积淀 文脉绵长

“环城皆盐场”,盐城因盐而名,因盐而兴,璀璨人文散发着岁月沉淀的古朴厚重。

盐城自古人文荟萃。“北宋三相”范仲淹、吕夷简、晏殊曾在此任盐官。建安七子之一的陈琳、南宋丞相陆游、《水浒传》作者施耐庵,“中国二乔”胡乔木、乔冠华,都是从盐阜大地走出的先贤名家。

盐城是淮剧发源地,随处可见的“盐风海韵”小剧场,让盐城别有韵味。盐城也是中国杂技发源地之一,柔美的南派杂技享誉国际,《炼——倒立技巧》连夺“金菊”“金狮”“国际马戏

金奖”,惊艳世界。

花是一片海,爱是一座城,《只有爱》戏剧幻城见证海誓山盟。神仙眷侣《天仙缘》,演绎千古传奇。传统与现代交融的淮剧小镇,潮范十足……

盐城是红色名城,新四军在这里重建军部,刘少奇、陈毅等老一辈无产阶级革命家,领导这支铁军征战大江南北。新四军纪念馆、泰山庙、大铜马等地标让红色文化映照千秋,激励着盐阜人民薪火传承,凝聚起共筑中国梦的时代担当。



盐城市博物馆



新四军纪念馆

风味盐城

烟火人间 滋味万千

人间有味是清欢,因为一种味,爱上一座城。传承百年的“盐城八大碗”,八碟八筷、八杯八盏、八碗大菜,是盐城饮食文化的“地标”。河湖水生态三鲜,让盐城美食有了鲜明的注脚。白壳螺蛳,一嗦一个春天;小螃蟹,微醺每个夏夜;里下河特有的滋润,让盐城的螃蟹充满了甜味;东台鱼汤面,汤白汁浓,唇齿留香。小吃鸡蛋饼,鲜香浓郁,盐味百变,这淳朴的人间烟火,总能撩拨到你的味蕾。

大丰瓷刻、东台发绣等一大批非物质文化遗产,四海名扬;阜宁大糕、建湖藕粉圆、伍佑糖麻花等地方特产,礼伴四方。

休闲度假,寻一处喧嚣中的静谧,颐和湖畔、大龙岛上、森林木屋、穆沟古村,住在风景里,愉悦而浪漫。

作为长三角北翼经济发展新高地,盐城已经完全融入全国高速公路网、高铁、机场、高速四通八达;上海“一小时都市圈”、北京“一日商务圈”,效益显著;黄海一号公路串珠成链,集散中心落地即住。

千言万语,说不完黄海湿地的无限魅力,道不尽美丽盐城的款款深情。来吧,朋友,让我们和盐城一起盛开!(盐旅)



大纵湖·东晋水城



九龙口·淮剧小镇



荷兰花海